



青島啤酒



特约 取现场 MOST

新闻热线
6982110欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

楼顶扔建筑垃圾撒路人一头

城管局:若情况属实,将给予处罚

一工人在楼顶往下扔建筑垃圾。本报
记者 赵苏炜 摄



本报泰安3月3日讯(记者 赵苏炜) 3日,市民打本报热线反映,长城路路西一商业楼顶经常抛建筑垃圾,并且没有防护网阻挡,市民路过时经常出其不意遇到“飞物”。

市民张女士反映,在长城路某商业楼经过时,突然遇到一堆散土落在头上,张女士立刻跑开,跑到路对面抬头一看,一位工人在楼顶抛杂物,她接着拨打本报热线反映情况。

3日下午,记者来到长城路十二号街路西,发现地上已堆出近一米

高的建筑垃圾堆,商业楼的正面也有一堆建筑垃圾堆积在门口。在商业楼楼顶,一位工人用铁铲将一堆堆的垃圾和泥土直接从楼上抛下,有大块的木板也一并扔下,在楼的周围没有安装防护网,楼下就是人行道和机动车道,大量行人和车辆从楼前通过。

据了解,这座商业楼今年刚建成,许多工程均已收尾,建筑防护网都已撤去。楼下一位施工工人说:“整栋楼建工已完成,目前楼内正在大型装修。”

月季花园一过路市民说:“现在远远看见有人从楼顶扔东西,我们就不走近,工人平时不仅扔沙土,还扔一些隔热板、纱窗网类似的物体。孩子出门都不让他们去路对面玩耍,以免发生意外。”

记者随后咨询了泰安市城管执法局执法二大队,执法人员表示,我们将尽快派出执法人员到现场取证调查,如调查属实,执法人员将依据相关法律,对违法行为进行制止,并对违法行为给予相应的处罚。

(奖励线索提供者 张女士100元)

违规设户外广告 一公司被罚两万

本报泰安3月3日讯(见习记者 张伟 通讯员 侯飞 张磊) 3日,记者从泰安市城市管理行政执法局泰山分局了解到,一广告公司在未取得户外广告设置发布许可证的情况下,违规设置户外广告牌,被泰安城管部门处以两万元罚款。据了解,这也是泰安城管部门今年开出的首张大额罚单。

该户外广告牌设置在灵山大街南湖对面一栋三层楼的楼顶,当时楼顶西侧已经矗立着4个近5米高的钢铁架子,其余支架还在进一步设置。泰安市城管执法局泰山分局户外广告直属中队在巡逻中发现这一情况后,一边向泰山分局报告相关情

况,一边派人全天盯守。经执法人员调查发现,该广告牌未经城市管理行政主管部门的审批,属于私自设置的违章广告牌。执法人员当即下达了责令限期改正通知书,要求当事人立即整改。最近该案件已由泰安市城市管理行政执法局审批完毕,返回泰山分局户外广告直属中队执行。

根据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》规定,泰安市城市管理行政执法局对该公司做出了罚款两万元的行政处罚。该广告公司对处罚没有任何异议,并主动缴纳了两万元罚款。这也是泰安城管部门2013年开出的首张户外广告大额罚单。

连发三起火情 差点烧着大棚

本报泰安3月3日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 3月1日晚,旧镇村铁路附近一居民小区连续发生三起火情,险些引燃附近的塑料大棚。消防车被限高杆挡住无法靠近,民警和居民借来灭火器和铁锹灭火,用完十几个灭火器终于全部扑灭。

3月1日晚8点半,财源派出所民警巡逻到旧镇村西侧时,发现旧镇铁路附近一居民小区外墙有火光,“一开始以为是烧垃圾的,后来越烧越旺,走进才发现着火的是堆干柴。”民警伊波说,当晚风力四级左右,火情很快蔓延。

民警向指挥中心请求支援。财源派出所副所长王刚带领一组民警赶来,眼看火就要烧到附近一个麦秆堆,“着火点西侧是居民小区,东侧是一片小树林和塑料大棚,30米外还有铁路设施。”王刚说,如果不控制火情

很可能造成无法估量的损失。

因通往起火点的道路有铁路桥限高杆,消防车无法靠近现场。民警拉起警戒线,疏散群众。从附近的变电所和居民家中借来铁锹、灭火器、水桶等工具。参与救火的群众说,人能站的地方恰好是下风向,逆着风用灭火器根本不管用,连用了五六个也没效果。

民警、消防官兵和附近群众在起火点周围挖出一个深一米,长五米的土沟成为隔离带,又一边用铁锹分割起火的麦秆堆,一边用沙土掩埋火种,终于控制住火情。附近居民提来水浇灭遗留的火种,大家忙活将近一个小时终于把火扑灭。

民警撤离前排查周边区域,发现离第一着火点东30米处的铁路两侧铁路堤坡上也出现火情,将要蔓延至隔离网里,有可能危及铁路设施,民警重新组织人员用工具扑灭。没过多



消防队员用工具扑火。(视频截图)

久第二起火点南20米又出现火光,因发现及时,被迅速扑灭。

三处起火点附近没发现可疑人员,但警方不排除人为纵火的可能。民警提醒居民春季干燥风大,注意防火。



真险

3月1日下午3点半,南湖大街和温泉路口一摩托车和面包车相撞,面包车前保险杠撞掉。事故两车都是直行,好在没伤着人。

本报记者 邢志彬 摄

齐鲁晚报招募泰安地区2013年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982106

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2013年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2013年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者